STATE OF TEXAS

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN AGREEMENT WITH THE TEXAS HISTORICAL COMMISSION FOR THE MAIN STREET PROGRAM DEMONSTRATING THE CITY OF SEGUIN'S COMMITMENT TO CONTINUE AS AN OFFICIAL MAIN STREET CITY

WHEREAS, in the recent fiscal year budgets the City Council has maintained the position of Main Street Program Director to administer the Main Street Program in conjunction with the Texas Historical Commission; and

WHEREAS, the Program emphasizes downtown economic revitalization through preservation and rehabilitation of historic buildings in order to provide the necessary image for the downtown area and serve as a unifying factor to encourage area merchants and building owners to reinvest in downtown; and

WHEREAS, the attached state contract sets out the City's responsibilities as well as the additional advantages including group procurement, training, network, and staff assistance from the state level that are part of participation as a Main Street member.

NOW, THEREFORE, be it resolved by the City Council of the City of Seguin as follows:

Part One. The attached Main Street Contract representing the City's commitment to continue as an "Official Main Street City" for 2023 is hereby approved.

Part Two. The City Manager is hereby authorized to execute the Agreement between the City of Seguin and Texas Main Street Division of the Texas Historical Commission.

Part Three. This Resolution is in effect from and after the date of its passing.

PASSED AND APPROVED THIS 6TH DAY OF DECEMBER 2022.

Attest:	Donna Dodgen, Mayor	
Naomi Manski, City Secretary	<u>—</u>	